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Câm ara  M u n ic ipa l de Vereadores de Sairé/PE
PODER LEGISLATIVO

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 
Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 
por aberta a T  Sessão Ordinária do 3o Período do ano de 2022, da Câmara 
Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 26 de julho 
de 2022. Peço ao Io secretário que faça a chamada dos senhores 
vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 

C  SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO
DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 9 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Peço ao 1“ secretário 
que realize a leitura das matérias recebidas: - DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA: I. PROJETO DE LEI N° 006, DE 2022, DE 
AUTORIA DA VEREADORA ALEXANDRA REJANE DA SILVA, QUE 
“ALTERA O NOME DA RUA PROJETADA 08, PARA RUA PREFEITO 
IZAIAS FERREIRA DA SILVA, NO LOTEAMENTO BELO MONTE”, O 
QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO. II. PROJETO DE LEI N° 010/2022, 
DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE “DISPÕE SOBRE 
O PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE -  ACS E 
DOS AGENTES DE COMBATE AS ENDEMIAS -  ACE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” III. ATA DA 6a SESSÃO ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO 
DE 2022, A QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES 
DESTA CASA LEGISLATIVA. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 
Leu ofício encaminhado à casa pela APAE - Sairé/Pe. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Falou da importância da reunião 
presente, tendo em vista a lei federal para reajuste de piso salarial dos 
agentes comunitários de Saúde do município, agradecendo Flávio por 
representar tão bem a classe. Facultou a palavra ao vereador EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA 
DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, os secretários, servidores da 
casa, ouvintes e presentes mentando populares, iniciou
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seu pronunciamento parabenizando aniversariantes do município. Em 
seguida, falou do projeto de lei em trâmite na casa quanto à classe dos ACS 
de Sairé, profissionais de grande importância, na sua visão. Afirmando ser 
favorável ao projeto, agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA. DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. - SEVERINO FERNANDES 
DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no 
recinto, ouvintes e expectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento 
citando a importância dos ACS e, em seguida, falou dos mutirões 
realizados para manutenção nas estradas vicinais da cidade, agradecendo o 
gestor e o secretário Carlinhos por todo reforço. Cumprimentou a equipe de 
saúde do Distrito de Insurreição, agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador JOSÉ 
CLÁUDIC DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - JOSÉ 
CLÁLDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o 
presidente, demais vereadores, presentes na casa, servidores e todos os 
ouvintes. Falando da manutenção da estradas, iniciou seu pronunciamento 
falando, também, da necessidade de ser criado um planejamento, por parte 
do poder executivo, nesse aspecto. Em seguida, falou de animais soltos no 
bairro Vale Verde e, cumprimentando populares, afirmando ser favorável ao 
projeto de lei quanto a classe de agentes comunitários da cidade em trâmite 
na casa. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 10 minutos. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou a mesa diretora, demais 
vereadores, presentes no recinto, ouvintes e expectadores. Falou da lei 
aprovada para benéfico dos agentes comunitários, lei de grande 
necessidade, tendo em vista a importância desses profissionais para a 
comunidade. Afirmando ser favorável à aprovação desse projeto, agradeceu 
e se despediu. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: Pediu para de 
ausentar da reunião por questões superiores, afirmando ser favorável às 
matérias em trâmite na ndo a importância dos ACS à

r

mailto:camaramunicipalsaire@gmail.com


0  futw ta de Scwté pcwóa pax aqu i

comunidade. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou 
a palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 minutos. 
- ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente, 
demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e expectadores da 
reunião. Agradeceu a Deus por mais um dia e, em seguida, falou do projeto 
de lei para o reajuste salarial dos ACS da cidade, também citando a 
importação desses profissionais ao município. Afirmando ser favorável à 
aprovação desse projeto, agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no 
recinto, servidores, ouvintes e expectadores da reunião. Iniciou seu 
pronunciamento citando a importância da sessão presente, citando, 
também, o evento a ser participado por representantes da APAE do 
município, parabenizando a equipe em nome de Josenisse. Citou os 
recursos solicitados pela instituição e afirmou que a comunidade com 
certeza ajudará a mesma. Em seguida, falou dos projetos de lei para 
homenagem de cidadãos importantes para a cidade, como o ex-vereador 
Osmar Pontes e o ex-vice-prefeito José Clóvis de Arruda. Concedeu um 
aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA, afirmando ser 
necessário que no ato da publicação dessas leis, se faça constar o nome do 
vereador autor das mesmas. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: 
Agradeceu e, citando recursos encaminhados ao distrito de Insurreição, 
falou que seu nome não consta nas leis de sua criação. - OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: Agradeceu e falou de toda história dos ACS na 
cidade, cesde a criação até as melhorias feitas no programa, programa, 11a 
sua visão, de grande importância para a cidade. Parabenizando o trabalho
do agente Robson, agente da sua região, falou, novamente, da importância 
dessa classe à cidade, dado que os agentes também são responsáveis por 
catalogar informações para o poder executivo. Concedeu um aparte ao 
vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. - FERNANDO
CABRAL DE ARRUDA: Agradecendo pelo aparte, afirmou achar válido 
que os próprios ACS sejam responsáveisp^ senso da cidade. Agradeceu e 
se despediu. - O Z É I A ^ ^ & E T ^ ^ S a  SILVA: Agradeceu e disse
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concordar com a fala do vereador Fernando, afirmando que, na sua visão, 
seria uma atitude inteligente do gestor se reunir com representantes da 
classe ■ para que, os dando uma gratificação, os agentes passem a ser 
responsáveis por catalogar informações que não necessariamente sejam 
referentes à saúde. Finalizou e agradeceu, mais uma vez, à classe dos 
agentes pelo serviço prestado na cidade, os parabenizando e se colocando à 
disposição para defender os direitos da classe. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário 
para fazer o uso da palavra. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 
Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS por 10 minutos. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Cumprimentou o presidente em exercício, demais vereadores, 
presentes do recinto, funcionários da casa e todos os ouvintes da reunião. 
Iniciando seu pronunciamento, agradeceu a Deus por mais uma sessão 
ordinária, citando a importância dos projetos em trâmites da casa, em 
especial quanto o reajuste salarial dos agentes comunitários da cidade, 
profissionais que conhecem os problemas do município em sua totalidade. 
Falando do compromisso dos vereadores em aprovar tal projeto, disse ser a 
favorável à aprovação desse projeto de lei. Agradeceu e se despediu 
também citando o projeto para reajuste salário dos enfermeiros do 
município, profissionais, também, de grande importância para a 
comunidade, na sua opinião. Finalizou citando os mutirões para 
manutenção das estradas, ação que não resolveu os problemas em sua 
totalidade. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a 
palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA, que dispensou o uso da palavra. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA, que também dispensou o uso da 
palavra. ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Convidou os senhores vereadores para a discussão, apreciação 
e votação das seguintes matérias. I. PROJETO DE LEI N° 004, DE 2022, 
DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE 
ALTERA O NOME DA RUA PERNAMBUCO PARA RUA VEREADOR
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MONTE, O QUAL ENTRARÁ EM Ia DISCUSSÃO E EM Ia VOTAÇÃO, 
OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 8 
VEREADORES. II. PROJETO DE LEI N° 005, DE 2022, DE AUTORIA 
DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE ALTERA O 
NOME DA RUA RIO GRANDE DO SUL PARA RUA VICE-PREFEITO 
JOSÉ CLÓVIS DE ARRUDA, NO LOTEAMENTO LUCIANO 
ANDRADE, O QUAL ENTRARÁ EM Ia DISCUSSÃO E EM Ia 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADA POR 8 VEREADORES. III. ATA DA 6a SESSÃO 
ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO DE 2022, EM ÚNICA DISCUSSÃO E 
ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADA POR 8 VEREADORES. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Afirmou, por ordem da casa, que o projeto em trâmite na 
casa, quanto os agentes comunitários, entrará em votação na próxima 
sessão. Pediu ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: SALMO 9: “O Senhor será 
também um alto refugio para o oprimido. Amém!” - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Encerro a sessão e fica marcada a próxima 
sessão para o dia 28 de julho, às 9h.

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS
( P R ES ID EN T E  )

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA
( 1° S E C R E T Á R IO  )

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA
( 2" S E C R E T Á R IO  )
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